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KORLATOZOTT TERJESZTESU! 1. sz. példany

T 5552501/0

12/2013. (1. 29.) NFM rendelet (35/2016 (VIIL. 31.) NFM rendelet iltal médositott) szakmai és vizsgako-
vetelménye alapjan.

Szakképesités, azonositdé szima és megnevezése

155 525 01 | Aut6technikus

Tajékoztatd

A vizsgaz6 az els6 lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell

tiintetnie, €s a lapokat sorszdmmal el kell l4tnia.

Hasznalhat6 segédeszkoz: szdmologép, rajzeszkozok

Ertékelési skala:
81-100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61— 70 pont 3 (kozepes)
51 — 60 pont 2 (elégséges)
0-50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési dtmutatotol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési silyardnya: 30%

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
T2/10




KORLATOZOTT TERJESZTESU! 1. sz. példany
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1. feladat Osszesen: 10 pont
Az aldbbi dbrin egy négyhengeres motor fogasszij hajtasi megoldasa lithaté.

a) Nevezze meg az abran betiikkel jelolt szerkezeti részeket! 5 pont

fe e ne e st e e it tearan e et e e et et e et aa e et ana et tetaeae e teeenaereransrns 2 pont
d) A motor fordulatszamahoz képest mekkora fordulatszammal forognak a BS jelii

szerkezetek?

........................................................................................ 1 pont
¢) Huzza ala a helyes valaszt!

A két segédtengely forgasiranya: megegyez6  egymassal ellentétes 1 pont
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KORLATOZOTT TERJESZTESU! 1. sz. példany

T55 525 01/0
. feladat Osszesen: 14 pont
Huzza ala a helyesnek itélt vialaszokat, vagy karikdzza be azok betiijelét!
2.1. Mit jelent a belsdégésii motoroknal a termikus hatasfok? 2 pont

a) A termikus hatasfok az elméleti teljesitmény €s a bevezetett hoételjesitmény

viszonya.
b) A termikus hatasfok az effektiv és az indikalt teljesitmény viszonya.

¢) Az effektiv teljesitmény és a tiizelbanyaggal bevitt hételjesitmény viszonya.

2.2. Mit jelent a légviszony fogalma? 2 pont

a) Az 1 kg levegbhoz adott tiizeldanyag tomeget jelenti.
b) Az 1kg benzin elégetéséhez elméletileg sziikséges levegs tomege.
¢) A légviszony a tényleges levegbarany (Kr.) és az elméleti levegbarany (Ki,,) hanya-
dosa. '
2.3. Mely gazkomponenseket méri a gazelemz6 a benziniizemii jirmiivek emissziés
vizsgalatakor? 2 pont
a) CO,, CO, Oy, HC.
b) CO,, CO, Oz, NOx.
c¢) CO,, CO, NOy, N».

2.4. Mi a dizelmotoroknal a héfelesleg? 2 pont
a) Az alegnagyobb beporlasztott tiizeldanyag mennyiség, amely fiist6lés nélkiil ég el.
b) A gézolaj 6ngyulladasi hémérséklete és az dsszestiritett levegd hémérséklete kozotti
killonbség.
c) Az égésfolyamat olyan idozitése, hogy az égés a fels6 holtpont kdzelében legyen.

2.5. Hogyan befolyasolja a benzinmotoroknal az elégyijtasi szog novelése a szénhid-
rogének (HC) értékét? 2 pont
a) A HC noévekszik.
b) A HC csokken.
¢) A HC értéke nem valtozik.

2.6. Mit jelent a gépjarmiivek vizsgilatahoz kapcsolodé ,,Off-Board” elnevezés? 2 pont
a) Fedélzeti diagnosztikat.
b) Gépjarmiivén kiviili tesztmiiszerrel torténd diagnosztikai vizsgalatot.
¢) Kipufogbégaz-elemzést.
2.7. Mit jelent a kozos nyomasterii dizel befecskendezé rendszercknél az un. IMA
(Injektormengenabgleich) funkcié? 2 pont
a) Hengerlekapcsolast.
b) A nullmennyiség kalibralasat.
c) Az injektorok mennyiségének korrekcidjat.
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3. feladat Osszesen: 15 pont

Az aldbbi 4brin egy kiozvetlen benzinbefecskendezéses motor kipufogd rendszere
lithaté.

c) irja az alabbi kémiai reakcié egyenletek utan az 5-os jelii alkatrész szerkezetében
lejatszodo folyamatokat!

2Ba0 +4NO, +0, -2Ba(NO,), . 1 pont
Ba(NO,), +3CO —3C0O, +BaO+2NO ... 1 pont
2NO +2CO — N, +2C0, I pont

d) irja le, hogyan torténik a szulfitmentesités a fenti abran lithaté rendszernél, és mi
a feladata a 3-as jelii szerkezetnek! 4 pont

.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
..........................................................................................................

.........................................................................................................
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KORLATOZOTT TERJESZTESU! 1. sz. példany
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4. feladat Osszesen: 15 pont
Az alabbi abran a common rail befeeskendezd rendszer blokkvazlata lathato.
A
3 & 'y b

mum Dizel tlizelSanyag :

a) Nevezze meg a szamokkal jelolt alkatrészeket és a betiikkel jelolt blokkokat!

L 1 pont
2 e e 1 pont
F 1 pont
A I pont
B o e ' 1 pont
o e 1 pont

b) Nevezze meg a mellékelt abran lathato szerkezeti egységet és annak szamokkal je-
I61t részeit!

MegnevezZes: .........o.ouviiniiiiiiiiiiiai e 1 pont
L o e 1 pont
2 e 1 pont
B e 1 pont
G e e 1 pont
S e 1 pont

........................................................ 1 pont
........................................................ 1 pont
........................................................ 1 pont
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KORLATOZOTT TERJESZTESU! 1. sz. példany
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5. feladat Osszesen: 12 pont

Az alibbi abran egy négyhengeres négyiitemii benzinmotor gyujtasat vezérlé Hall-
jeladéjanak oszcillogramja lathato. Hatdrozza meg a jelalak fébb jellemzdit!

Mérés elétt a sugarat alaphely-
zetbe allitottak be.

RN

Bemeneti fesziiltségoszto:
5 V/DIV

; A vizszintes eltérités sebessége:
1 ms/DIV

Bemenet: DC iizemmod

i ey

(RN e e N N RN

AR A AN AN =N AN AN RN

LA B Y I

a) Hatdrozza meg a jel periédusidejét!

2 pont
b) Szimitsa ki a jel frekvencidjat!

2 pont
¢) Mekkora a jel kitoltési tényezoje?

2 pont
d) Mekkora a jel fesziiltsége?

2 pont
e¢) Mekkora a belsdégésii motor fordulatszama?

A frekvencia megegyezik a szikraszammal, ezért irhaté:
4 pont
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6. feladat

KORLATOZOTT TERJESZTESU!

1. sz. példany

T 55525 01/0

Osszesen: 10 pont

A szervizben éves szinten felhasznalt motorolaj mennyiség 2000 /, ezért érdemes meg-

felel6 beszalliténil megrendelni. Harom ajdnlat koziil valaszthatunk:

1. ajanlat:

900 Ft/l egységar esetén, 10% kedvezmény a 1600 litert meghalad6 mennyiségre.

2. ajanlat:

1000 Ft/l egységar esetén, 20% kedvezmény az 1000 litert meghaladé mennyiségre.

3. ajanlat:

1100 Ft/l egységar esetén, 30% kedvezmény a 600 litert meghaladé mennyiségre.

Szamitsa ki a harom ajaniatoi a megadott adatok alapjan, ¢és allapitsa meg, hogy me-

lyik beszallitotol érdemes megrendelni a kendolajat!

Megoldas:
. Mennyiség (/) (Y o vere Bekeriilési
Ajanlat Egységir (Ft/) Részkoltségek Koltség (Fi) koltség (F)
2000 / 400 [-810 Fv/l
1. ajanlat
900 Fui 1600 1-900 F1/1
2000 / 1000 /-800 Ft/l
2. ajanlat
1000 F¥I | 1000 1-1000 Fi/1
2000 ! 1400 1770 F/l
3. ajanlat
100 FI— | 600 11100 Fu/1
9 pont
Valasztott ajanlat:
A@@) ........ ajanlatot célszeri vilasztani, mert ez a leggazdasagosabb. I pont
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7. feladat
A katalizator aktiv OBD feliigyelete.
a) Mit vizsgil a rendszer a katalizator aktiv OBD feliigyeletekor?

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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Osszesen: 16 pont

.........................................................................................

.....................................................................................

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

¢) Irja le az alabbi abrak alapjan a katalizator aktiv OBD feliigyeletének Iényegét!

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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8. feladat

Az alabbi abran egy gytjtéberendezés kapesolasi vazlata lathaté.

15
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Osszesen: 8 pont

Hall jeladd
s =y
Uy
31

a) Sorolja fel a gyijtoberendezés harom legfontosabb miikodési jellemzdjét!

..............................................................................

.......................................................................................................
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1 pont
1 pont
I pont

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont




